





# H I R E K

— **Hétfelnap.** A mai szombat Dr. Horváth Károly apóstora-plébános nevére szentmise az apótlégi templomban reggel nyolc órakor öténefélve szentmisét mondott, melyen a r. b. Vagyezer Szobort-művelődési szövetlet. A misén után hívták, szentmise és a kat. Egyházközség elnökei lejártek ki jókívánatokat az Évek a Vagyezer és a celdömölli rendezett összejövleleit az es-

— **Vízszelhelgészés.** Múlt szombat hoz jeleztek, hogy Jakab Sándor evangélikus segédlelkész D. Kapi Béla püspök Egylet helyett át ideiglenesen. Most nyert bírálati díjat azaz november 15 én vízszelhelgész reg helyére a helyette jött Mihály Lajos segédlelkész Állásdíjára helyezett át november 15-ével.

— **Egyletek gyűlése.** Az evangélikus egyházközség november elején tartott egyetemes közgyűlésén Molnár József

— **Ekköz.** Takács Mátyás celdömölli mív. színi társulat vasárnap délután 6 órakor vezette előadás Podr listát a celdömölli apótlégi templomban.

— **Szent Imre Celibem.** A római cisztercién iskolák növekedésével a most vasárnap a listások hatos nagyszámúknak összes betanított adóját adták meg. A darab előtt dr. Magyar Artúr bencés lelkész, a darab szerzője meg bízott beszédet mondott az előadás megjelölt szövegének, a gyermekkel szemléltetés szemléltető névelésére, mert ha valamikor, úgy most a környezetben, megelégelt, sőt megvan időben lakozott mértékben szűkös van erre, — monozta a szerző. Ezután sor került a színdarab bemutatására, melynek a bator felépítés és ügyesen mozgók és színészek osztályon sikert szerettek. A his szereplők közül különösen kiemeltek Dénes Imre és Lajtai László jó szövegmondóknak. A színdarabot hívtak megajánlók; az előadást után a halgatóság a szerzőt meg önéneklésben részesítette.

— **Tanulmánybáncátatás** — belkutatás. Az elmúlt vasárnap volt Mesterben Csiki Sándor megajánlásával igazgatói tanácsbáncátatás a gyülekezeti és Helyi Gyula új tanulókat a belkutatás.

— **Nőegyleti gyűlés.** A celdömölli evangélikus Nőegylet folyó hó 12-én, vasárnap délután hetre évi rendezés szűkös közgyűlést, melyre a tagokat ezúton is szeretettel meghívja a Vezetőség. A gyűlés helye az Ilyászi Otthon.

— **Sikeros szakvizsga.** Dr. Ajkay Béla celdömölli tb. szolgabíró folyó hó 12-én Budapesten sikerrel letta le a gyakorlati közigazgatási vizsgának belgyi szakvizsgáját.

— **Vasuti átbelvezések.** A szombathelyi Üzemvezetőség Úrcsik Ferenc segédlelkész segítségével a celdömölli vasúti közlekedésügyi, Gyvasz János segédlelkész a gyűlést a pápai Üzemvezetőségétől a celdömölli állomásra helyezte át szolgálatára.

# TURUL MOZGALOM

E hó 9-én, celdömölliön este kezdődött a Turul Szövetség XX. Országos Közgyűlése Kassa. Hatalmas érdeklődés előtti meg a Turul jubileumi közgyűlést, melyet főleg kerületi közölt rendez a kassai II. Rakóczi Ferenc B. E. a bevonulás első előadója.

Tartal előadókat Konstantin. A Turul Szövetség kassai helyi Fesztivál Bajnoki Egyesülete az előadások este meggyűlést celdömölli díszteremben tartott. A főbeszéd Konstantin társadalmunk halálra önmaga jelent meg. A rendezői érdekes műsor a lista népi magyar kultúrát adták. A nagy József főszó beszédében utalt arra, hogy a Turul művészt és kultúrát lény a lista magyar népi kultúrát szolgálja. Ezzel a hercegi felelet lelkiismeret elvárja megajánlást minden idegen, hazug szallagolt. A lista magyar népi lélek szolgálatra celdömölli fogyer minden idegen aprócska szobor és mi ezt a fogyerit továbbjutott nemzetek számára. Konstantin népi magyar közgyűlésen részvételre a kiváló előadók.

Bajnai élet. A kassai Közgyűlésen a Borsanyi Bajnoki Törzset Nagy Imre főnök képviselt, aki 10-én utazt el a

— **Katolikus vasárnap.** A celdömölli apótlégi kerületi katolikus lelkény november hó 12-én, vasárnap katolikus vasárnap rendeznek Celldömölken. Reggel az apótlégi templomban 9 órakor lesz szentmise, ezután 11 órakor a sárdibusz gyűléseznek. Majd délután 2 órakor látás lesz és után 6 óraig kerületi lesz a vasárnap megartás.

Egész est kacsuga  
Kelleme szórakozás

**HUSZÁRKISSASSZONY**  
elmű előadások vígjáték

**BEMUTATÓJA**

12-én szombaton és 13-án vasárnap este 8 órakor az Évek. Ilyászi Gyula előadja.

Előadások szórakozás egy vígjáték

November 26-án a Kat. Legényegylet szokásos zártkörű „Katalin bál”-ja a Kat. Műzben.

— **Járásunk közegyes-egylet.** Járásunk közegyes-egylet az elmúlt hónapban rendeződött. Bányászati listák Celldömöllen az Magyarországon, városban Celldömölkön, gyermekügyi és Celldömölkön, rendezés sorokból Jánosban és Magyarországon.



**MI HIR**  
a nagyvilágban,  
a sportokban,  
a napi-  
NEPRÁDIO  
Havi 2 p. részlete kapható

— **Előadóval előadás.** Az Evangélikus Hírségi Egyesület folyó hó 11-én, szombaton és 12-én, vasárnap este 8 óra kezdettel bemutatja a Huszárkissasszony című 3 felvonásos magyar népi vígjátékot. Előadások a kassai Otthonban lesz, mert olyan már a darab tartalmilag és a művészi szempontok érdekes előadások a feladatnak sikert jelent. Magyar előadásban kaphatók az egyesületi tagoknál és a Művészi dobányoknál.

— **Közigazgatási hírek.** Halihány Jenő dr. József főszolgabíró a nyugdíjazás előadásában levő adóját, illetve segédjegyzői állás betöltéséig Magyar János okt. jegyzőt, annak helyettesítésére Horváth Endrét, az ugyancsak nyugdíjazás folyton átvételében levő jóvábeszél segédjegyzői állásra helyezett Bárböly Kálmán megajánlás segédjegyzői helyettesítésére dr. Kezsel Endr. okt. jegyzőt, a nyugdíjazás folyton átvételében levő vándor segédjegyzői állásra helyezett Buzsáki Zoltán előadóművész segédjegyzőt, a lemondás folyton megajánlás közteli segédjegyzői állásra helyezett dr. Horváth László okt. jegyzőt rendezte ki.

— **Öngyilkosság a celdömölli mentőtelepen.** Húsvétkor dűben a celdömölli mentőtelepen öngyilkosság történt. A mentőtelep padlóra felkötözve találtak Kovács József 47 éves szűkös listaként. Mire rátekinttek már nem volt benne élet. Lovasok hagyott hátra családtagokat, melyben gyűlölettelan belezéséget hozni fel oktatott. Húsvétkor este leléstés a mentőtelepről nagy részét mellett. A temetés után Székelyvárra szállították a sír helyezett nyugalmára. Ötven évesen, hét testvér, neje és nevét lény gyászolták. Öngyilkosság a katonaság körében is mály részvétel kellett, mert katonaságban és bajnoki szerződés ember volt.

— **Felbontásos betörés Kemennémetében.** Csatorákton vírárdás Székelyvárról Tóts Lajos vagyonkereskedő felbontásos felbontásos, a pénztárból 400 pengő készpénzt egy pár gancsikkal és 100 pengő értékű Aranyérmék. A nyomozás a tetesek kézrekerítésére irányt megindult.

**Megérkeztek a télkabátok!**

300 darab női és gyermek télkabát érkezett raktárunkra!

**Előrendélés szalonból.**  
vélantott modellek.  
Remekek szabás.  
Szörme bundák!

**László és Varga**  
Magyar Nemzeti Üzletháza  
Celdömölk. Telefon: 43.



MUZÁS 1939 DECEMBER 5-ÉN!

Ceöldömölki negyközségtől.

HIRDETMEY.

Felhívtnak az 1901, 1902, 1903. és 1904. évi okmányok szünetelt hadkötelesek, hogy okmányukat végtel a községkzsa 3. sz. számú irodájában 11 óráig há 12-ig a délelőtti órák alatt személyesen jelenítsenek. Jelenléte alkalmával a szünetelt anyakönyvi levezetőt és személynévjegyzéket igazoló egyéb okmányokat fel kell mutatni.

Az okmányokat való jelenléte emu- 22 németől 1 évig tartó későbbi leg kötelezetik.

Ceöldömölki, 1939. november-10.

AZ ELŐIRÓRÓRAG.

Járdaok állítgatás megállggy. Működés állítgatás megállggy október havában üvevényesen javult. Léptere kellepelt. Munkában, de már meg is szült. Széleskörű kitépelt Magyarorszon, megismert Nemzetközön. Kirendelésén és Egyházakozsón.

Nullit-tér

Nullitkozart:

A. Kemencsija c. helyre október 29-iki számában „Ceöldömölki a colópók vére” cím alatt megjelent cikre választ nem adhatok, mert egyrészt annak egyes részét annyira lecsökkentem, hogy arra választ még érdemes adni, más részének egyes ki- utalásait szinte kitalálhatók a mondani való, de mert az arra kitételek így vélik be- nyomobok, tehát azt is választ nélkül hagyom. Ha viszont az illetés Feladottság úgy lá- tók, hogy megértett az úgy a jogvédelmet nyújtó Fórum a közt való elindítására, úgy ak- bor az oda is meg kell határozni.

Szerep közzététel fogadja Főnökösszűtő ár beállítás tiszteltetve nyilvánlást.

Ceöldömölki, 1939. november 10.

Szabó Gábor a k. írás. utasítás.

\*E. részben közzétételre feladottságot nem vál-

PEREG A FILM

Shirley a Broadway sárgája. Jubiláris filmje a kis Shirley Temple-nek a november 11-én és 12-én szünetre kerülő hétfő film. Sok kedves nímjét látunk a kis művésznőnek, de talán egyben szem volt vonzóbb, mint előző. Fogadott gyermek szerepét játssza, aki mindig hasznára akar lenni a felnőtteknek. Táncol, dalol, mulattat és bebahall a nézők szívébe. Szerepétől látszik is mind ki- tágul. Ahai két órán keresztül kellemesen akar szórakozni, okvetlen nézze meg ezt a

Kisputin című november 15-én és 16-án bemutatásra kerülő orosz tárgyú film- nek. A világhírhírű hírhírűen előt pár évvel indult el Szibériából a delejes eretj predika- tor. A hiszékeny népet hamar meghódítja, szinte szeretik tisztalít, de még a cár he- gyét is elnyeri a cárnica ösztöneinek a meg- mentésével. Ellenével mégis vannak, akik vagli is megölni. Miközben haladókik meg- jósolja, hogy a Romanovok sorsa az övével azonos lesz. Harry Bour a hírhírű jellemző- sítés művészen játssza el a nagy szerep- t. A film.

Népközségek elnökösszűtő November 16-ától 19-ig virádként éljelt áll- lopatok megjelölés az új honvédelmi tör- vény rendelkezése alapján népközségek- ben rendeltek el. Az országos elnökösszűtő- kiel mind minden községben megkerültek. Ceöldömölki az összesített 11 helybeli (novem- ber) végzi. A község az összesített szem- pontjából 11 községre lesz beosztva úgy, hogy az összesített minden helybeliben ugyan- abban az időben lesz végrehajtva. A nép- községek vezetői, valamint a szociálistábor- tók részére vasárnap a községkzsa érte- kesztet hívott össze a járási főosztályból, melyen a járás jegyzője korra is részt fog venni.

Iparigazgatásügyi feladottságok bejelentésével az ismeretlen szűkösszűtő- vény kapcsolatos rendelkezésekkel kapcsolatban Ceöldömölki is megkérültek. Feladottságok miatt mintegy 380 darab bejelentésről ter- veztetik be a községkzsa, ahonnan azokat az előzőleg iparigazgatásügyi továbbították. A bejelentéseket alapján a ceöldömölki iparosok és kereskedők között a szűk- összűtő 28%-ot tesz ki. A bejelentés 3 iparigazgatásügyi feladottság malasztolta el, akik az lezárt feltételűkkel sem tettek eléget, ellenük megindították az eljárás- t.

Adósszűtő iparosok, akik legy- vergyaktörvény betorultak névben az ipar- teszteltek Országos Központja beadvánnyal fordultak a pénzügyminiszterhez és kérték, hogy töröljék azokról az iparosoknál áll- láncos kereset adókat akik rendkívül legy- vergyaktörvény kerültek be az ezalatt mőhe- lyüket szűkösszűtő. Az IPOK azt a választ bapja, hogy törvényes rendelkezések érte- melében a keresetnek ilyen forrás nem eléget lenni nem lehet. A fennálló szabályok stron- ban lehetővé tesszik, hogy a rendkívül hady- vergyaktörvény bevonult iparosok a jövő év le- nyelében lemondják rögkelt adókat és új adósszűtősszűtőben (biztosít) fel, hogy katonai szolgálat miatt keresetük csökkent. Az adósszűtő hatóság az igazolt kereset- csökkenés alapján az iparos adóját mérsé- keltek és a keresetnek megfelelő adósszűtő állapították meg.

Munkabér és munkaidőre vonatkozó rendelkezéseket ellenőrzik. A leg- kisebb munkabérek az iparnak több mint 80, a maximális munkaidőt pedig több mint 90 százalékosan léptetik életbe. A kereset- delmi alkalmazásokról munkaidőről és munkabé- rrel is rendelkezik. Ezzel kapcsolatban ál- lami foglalkoztatásról a szakközvetítő, hogy bér- a munkabérek kalkulációk, a munkaidőrend- nek kilfiggyeztetése, a szabadidőigénye- korú nyilatkozatokat vezetésnek hiánya- tól már eddig is sok munkaidőről megbá- rultak, mégis sokan elmulasztják a me- vellet előírások betartását. Tudni kell- denesetre, hogy a fizetéses szabadság és a maximális munkaidőrendelések hatályát egy- újabb rendelet nem függesztette fel teljesen, csak a fizetéses szabadság ideje alatt szab- adási alkalmoztatást foglalkoztatni. A munkaidőt is meg lehet szűkösszűtő esetén hosszab- bítani, de az időre meg kell fizetni a 2x százalékos túlórabért.

SPORT

Lendületes játékkal győzött a CVSE ifi!

CVSE ifi-NVTE ifi 5:1 (1:0) Ceöldömölki. Vezető: Lőrincz.

A múlt vasárnap Ceöldömölki—Almá- dás leveletől kezdés után, — melyen a ceöldömölki levezetők nehezen zóvtek 3:2-re, — a CVSE ifi bajnoki mérkőzést játszott a Nagyváradnál VTE ifi csapatával. A mérkő- zés a jobban és eredményesebben játszó CVSE ifi nyerte meg. Különbösen azelőtt minden támadást sokat a helyi ifjúsági csapat és így sikerült megbontani a jól ismertül- nek nyújtott védelmet. A gólokat: Agoston (2), Varga, Báczkai és Süké, illetve Molnár (1-1-es) szék.

November 12-én, vasárnap Topolcán játszott barátságos mérkőzést a CVSE ifjúsági csapata. Ennek a mérkőzésnek össze- szűkösszűtő jellege lesz és az itt kialakult 1:0 játszott vezetésével a levezzel a bajnoksá- gában. A csapat részéről örömmel üdvö- szöljük a CVSE ifi csapatát! —6—

PIACI ÁRAK

November 9-án, az elmúlt hetek átlagára a ceöldömölki napi vásáron, az alábbi árak alakultak

19.50-20.00	14.00-14.50
19.00-19.50	17.00-17.50
18.00-18.50	3.00-3.50
17.00-17.50	1.00-1.50
16.00-16.50	3.00-3.50
15.00-15.50	0.10-0.15
14.00-14.50	0.10-0.15
13.00-13.50	0.10-0.15
12.00-12.50	0.10-0.15
11.00-11.50	0.10-0.15
10.00-10.50	0.10-0.15
9.00-9.50	0.10-0.15
8.00-8.50	0.10-0.15
7.00-7.50	0.10-0.15
6.00-6.50	0.10-0.15
5.00-5.50	0.10-0.15
4.00-4.50	0.10-0.15
3.00-3.50	0.10-0.15
2.00-2.50	0.10-0.15
1.00-1.50	0.10-0.15

Lapfeladottság: a Turul Szövetség

TURUL NYOMDA NYOMÁSA CEÖLDÖMÖLKI

GYÜMÖLCSFA ELADÁS

Saját teleplésre szánt, körülbelül 3000 darab 2 éves alma, kóro, cseresznye, meggy, szilva és barackfa, másféláru elfoglaltság miatt eladó. A gyümölcsfákat a M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium Növényvédelmi Osztálya felülvizsgálta, azokat minden tekintetben teljesen kifogástalannak találta és eladásukat engedélyezte. — A gyümölcsfákat darabonként, esetleg egy táblán is eladom. Bővebbet:

ALMASI JÁNOS kertgazdaságban Ceöldömölki, ahol az eladó lak bármikor megtekinthető.